

Источник: [сайт проекта "Аллея России"](#)

Выбери зеленый символ Самарской области

Жителям Самарской области предлагается выбрать растение - символ своего региона. 1 июля стартует голосование в рамках инициированной Минприроды России Всероссийской акции "Аллея России". Путем открытого онлайн-голосования будет выбрано растение – символ для каждого из 85 субъектов Российской Федерации. Интернет-голосование проводится на интернет – портале проекта «Аллея России»: <http://ruspriroda.ru>

. На звание зеленого символа Самарской области претендуют: ель обыкновенная, лиственница сибирская и сосна обыкновенная.

Голосование продлится до 31 августа 2014 г. По его завершении начнется подготовка к высадке растений. Для этого будет разработан ландшафтный проект, учитывающий особенности каждого из растений. Отдельные зоны будут созданы для водных и горных растений, теплолюбивых и морозостойких.

Напомним (см. "Новости" от 25.04.2014, 21.05.2014), закладка "Аллеи России" состоялась 9 мая 2014 года в городе-герое Севастополе. Осенью 2014 года здесь будет создан уникальный природный парк, где высадят растения, воссоздающие "зелёный" образ России в миниатюре – от Калининграда до Сахалина.